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А5. Вычислите неопределенный интеграл с помощью формулы интегрирования по частям[image: image50.png][ arctgxdx
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А5.Вычислите неопределенный интеграл с помощью формулы интегрирования по частям
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А5.Вычислите  неопределенный интеграл, используя интегрирование по частям[image: image171.png][xe~**dx
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А5 Вычислите неопределенный интеграл с помощью интегрирования по частям[image: image231.png][ x cosx dx:
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А5. Вычислите неопределенный интеграл с помощью интегрирования по частям [image: image291.png][xe~*dx
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А5 Вычислите неопределенный интеграл с помощью формулы интегрирования по частям[image: image410.png][ x cos3x dx
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А5. Вычислите неопределенный интеграл с помощью интегрирования по частям [image: image469.png][ (x + 3)sinxdx
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А5. Вычислите неопределенный интеграл с помощью интегрирования по частям[image: image529.png][ Inxdx
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А5. Вычислите неопределенный интеграл с помощью интегрирования по частям[image: image589.png]J(x—2)e* dx
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